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Problem - Prelaz mosta - 18 bodova

Dva grada su povezana mostom. Most ima maksimalno dozvoljeno optereéenje tezinom vozila kojega prelaze.
Preko mosta iz jednog u drugi grad u oba smera putuju vozila ako je ispostovano opterecéenje . Na mostu ne mogu
da budu vise od 2 vozila bez obzira na nosivost. Postoje tri tipa vozila i svaki tip ima svoju tezinu (manja od
dozvoljenog optereéenja mosta) i ukupno vreme prelaska preko mosta. Oba grada ”generisu” sluc¢ajnim izborom
jedan tip vozila na svakih nekoliko jedinica vremena. Vozila su u redu ¢ekanja na ulazak na most ako u datom
smeru postoji vozilo na mostu. Ako vozila u datom smeru nema, ali je optereéenje sa novim vozilom nedozvoljeno,
vozilo ostaje da ¢eka. Prilikom odlaska vozila sa mosta, pravo da krene prvo ako je novo optereéenje dozvoljeno
ima vozilo iz suprotnog smera. Time se izbegava situacija gde se samo propustaju vozila iz jednog smera.

Napisati program (datoteka prelaz.c) za simulaciju ponasanja ovog okruzenja koriséenjem pthread biblioteke
za niti. Po jedna nit je potrebna za gradove koji generisu vozila i jedna nit za prevoz vozila preko mosta. Na
pocetku simulacije, redovi ¢ekanja na mostu su prazni. Izlaz su 2 datoteke koje treba da sadrze listu vozila svakog
od gradova koja su presla na drugu stranu u redosledu kojim su prelazili. Simulacija traje dok unapred odreden
broj vozila ne prede most. U ulaznoj datoteci dobijamo podatke o dozvoljenom optereéenju mosta , tezini i
vremenima prolazaka (u jedinici vremena) svakog od 3 tipa vozila, vreme generisanja vozila svakog od gradova i
ukupan broj vozila koji treba da prode preko mosta.

Format ulaza :
opterecenjemost
tezinag,, vremeyy,
tezinag;p, Vremep,
tezinagip, Vreme;p,
generisanje,
generisanjep
brojvozila

Format izlaza - datoteka gradA.txt:
TIPA'uozilol
TIPAvozil02

TIPAvozilok
Format izlaza - datoteka gradB.txt:
TIPBvozilol

TIPBvozil02

TIPBvozilol



